
A leletmentés sarán összesen hat abjektumat tárz-
tunk fel. Valamennyi gödör valt, lelet nélkül. A felszí-
nen gyűjtött leletanyagban csak szörványas Árpád-ka-
ri kerámia velt, valöszínííleg a gödrök is ebböl a
karszakböl származnak. Feltehetöleg a település szélén
levö gödröket találtuk meg.

GYUCHA ATTILA _, MEDGYESI PÁL

97. Gyula, Remete, Halló-tanya l. (113. lh.)
(Békés megye) 8,: Á
1998. öktöber 1. és december 2. között végeztünk fel-
tárást a lelöhelyen, a készülö árvízvédelmi töltés építée
sét megelözve.

65 abjektum feltárásáhaz kezdtünk, melyek közül
néhány bantását a mastaha idöjárás miatt nem tudtuk
befejezni. Az abjektumak csak mintegy 30%fában ta*
láltunk javarészt brönzkari, kisebb részben Árpád-kari
leletanyagat.
GYUCHA ATTıLA - LısKa ANDRÁS - MEDGYESI PÁL

98. Gyula, Remete, iskala (486. lh.)
(Békés megye) R
1998. április 3-szeptember 11. között leletmentést vé-i
geztünk, melyre a Kisdelta szükség víztárazö gátjának
építése miatt került sar. A költségeket a KÖVIZIG
(Körös 1`Jidéki Vízügyi Igazgatöság) fedezte.

Az elözetes tetepbejárásen már kiderült, hagy itt
egy a tiszapalgári kultúráhaz tartezö települést taláLF
tunk. A feltárás sarán 288 abjektumat tártunk fel, val-
lamennyi gödör valt, illetve egy kút. A kütban egy ép
edény, számas edénytöredék, köztük egy nagyabb
hambár töredékei valtak. Ezen kívül feltártunk 5 sírt,
melyekben mellékletként edénytöredékek és kövek
valtak. A leletek rassz megtartásüak', hiszen kis mély-
ségben kerültek elö. Néhány árak is elöbukkant, mel-
lyek közül egy többszörös körárak talán laköépületet
kerített be egykar. Több köpenge, sak állatcsant, kagyF
lö és csiga van a' leletanyagban.

GYUCHA ATTILA - MEDGYESI PÁL

99. Hidas, Malam-dülö
(Baranya megye) Á; Kk
Hidas községtöl ÉKfre, a Völgységiapatak mentén egy
középkari falut és annak templamát lekalizáltuk. Te-I
repbejárásunk alapján a mélyebben fekvö település
13-15. századi. A falu fölötti damban, elkülönülve ta-F
lálhatö a templom és a körülötte lévö temetö, amelyet
a szántás erösen megbalygatatt.

ÓDOR JÁNOS GÁBOR
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100. Homokmégy - Székes
(ssa-Kiskun megye) LT a; sza z; MA
Felytattuk az 1996-ban megkezdett ásatásekat, mely-
nek sarárı feltártuk a 90-109. sz. abjektumakat. Napvif
lágra került a tizenhat 10-11. századi sír, két szatmata
(esetleg kelta) gödör és egy ismeretlen karü árakszaf
kasz.

A szarmata és Arpád-karröl készült részletes jelen-
tést lásd a 87-105. aldalön.

GALLINA ZSOLT

101. Jök, Bencés apö'rsög
(Vas megye) Á; Kk; KŰ
Falytattuk a bencés apátsági templam és a Szent jakab
kápalna közötti terület mödszeres feltárását. 1998fban
a DNy-i részen dalgaztunk, és a temetöfeltárást faly-F
tattuk. 8 db 5><5 méteres szelvényben a 130ftö1 a
2153-ig terjedö számú sírt tártuk fel.

A sírak kara a ll. századtöl a 18. századig terjed.
S-végü' hajkarikát is találtunk, másadlagas helyzetben.
Ez a karai ratunda 11. századi keltezését üjra megerö-I
síti, mivel ez a sír a ratunda közelében került elö. A
ratunda nyugati falát a késöbbi - föleg 15. századi te-I
metkezésekkel teljesen megsemmisítették, kiszedték az
agyagba rakatt alapfalakat. Szép és szinte teljesen ép
15. századi gyöngyöspártákat találtunk. Jelentös valt a
174. sír feltárása, ahal egy mészben (meszesgödörbeni')
teljesen kaleinálödatt egyed csantdarabjait találtuk,
valamiféle ládikába temetve, és tetöcserepekkel bélelt
sírgödörbe helyezve. A esentrészletek között talált, átII
égett kalpagtíi ezt a 16. századba keltezi.

Az ásatás munkatársa P Hajmási Erika.L
VALTER ILONA

102. Jabahéıza, Bagyaszlöi ha'rörra-dülö
(Györ-Masen-Sepran megye) Ő; Ró; Á
A MOL Cserna - Kapuvár gázvezetéke építésénél a
27,1-27,9 km szelvény között mintegy 3,5 m szélesség-ı
ben lehumuszalt sávban, 23 abjektumat tártunk fel.
Közöttük néhány öskari (közelebbröl azanasíthatatlan
karü) kerámiatöredéket tartalmazö gödrök, römai kari
hamvasztásas sírak és Arpád-karí települési jelenségek
valtak (az utöbbihaz saralhatö néhány árakszakasz, és
egy küt, amelynek betöltéséböl eserépbagráes töredé-
kei származnak).

A römai kart hátam hamvasztásas temetkezés, va-
lamint az egykari (römai) rétegfelszín kibantatt és jöl
megfigyelhetö részletei képviselik. A feltárás teljes tea
rületén követhetö valt az a sárga agyagas réteg, amely
ezt a römai szintet fedte, és amit több rábaközi ásatá-
sunkan megfigyelhettünk. A sírak 3-3,5 m átméröjü'
teknösen 15-20 em-ft lemélyülö körben sekély gödör-F
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